

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	10-06	83	Version:	1	Name:	Huron River Days Proclamation 2010
Туре:	Procla	amation			Status:	Filed
File created:	7/6/20	010			In control:	City Council
On agenda:	7/6/20	010			Final action:	7/6/2010
Enactment date:					Enactment #	te
Title:	Proclamation for Huron River Days					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:						
Date	Ver.	r. Action By			A	Action Result
7/6/2010	1	1 City Council			F	Received and Filed
Proclamation for Huron River Days						

PROCLAMATION Huron River Day July 11th, 2010

WHEREAS, The Huron River is a major environmental asset of the Ann Arbor community; and

- WHEREAS, All residents of the Ann Arbor area should know how important the river is to our community and how it is the responsibility of each of us, individually and jointly, to actively participate in its care and protection; and
- WHEREAS, This is the 30th Anniversary of our celebration on Huron River Day; and
- WHEREAS, This is a day for residents of the Ann Arbor Community to enjoy being on the river and its shores with games, exhibits, walks, canoes and paddle boats and to learn more about its care.

NOW THEREFORE, I, John Hieftje, Mayor of Ann Arbor, Michigan, do hereby, proclaim July 11th, 2010 as Huron River Day and invite residents of our community to spend the day at Gallup Park and Parker Mill in celebration of the river.

I hereby set my hand and seal

This the 6 th day of July, 2010

John Hieftje, Mayor